

真情服务
温暖如春

杭州市总工会“平安返乡”活动获职工点赞

本报讯 记者洪菡婷 通讯员王钰哲 黄非报道 “本来还担心报销车票要花很长时间,没想到这么方便,真是太感谢工作人员了。”近日,来自西湖区停车道路收费中心的李师傅来到了位于上城区岳王路的职工服务中心办事大厅,在工作人员的指引下,没几分钟就办好了车票报销手续。李师傅一边向工作人员道谢,一边转身走到一旁的“春风行动”捐款窗口,把刚领到的钱捐给了“春风行动”,献上了自己的一份爱心。“杭州让我们这些外地打工者感受到了温暖和关怀,我们也想贡献自己的一点力量。”李师傅笑着说。

春雁回归,情暖杭城。据了解,今年杭州市总工会“平安返乡”活动通过

比一比匠心
评一评匠星

杭州临安区启动万名职工岗位大练兵大比武

本报讯 记者洪菡婷 通讯员郑涛报道 3月27日,杭州市临安区2018年万名职工岗位大练兵大比武暨“巾帼匠星”评选启动仪式暨乡村旅游行业服务人员职业技能大赛在湍口镇举行。

餐巾折花、床铺整理……现场,来自临安区民宿、农家乐的众多参赛选手拿出看家本领,争分夺秒,开展餐厅服务和客房服务技能比赛。来自潜川镇翡翠谷农家乐的参赛选手王翡翠说,“现在顾客对民宿、农家乐礼仪举止等各项服务的要求越来越高,参加今天的比赛,也是希望学习其他参赛选手的经验,提高自己的技能。”

据了解,此次活动由区总工会、团区委、区妇联、区旅游局、湍口镇政府共同举办,旨在深化群团改革,落实

宁波职工医疗互保工作启动
三项保障贴心呵护

本报讯 记者王海霞 通讯员郁诗怡报道 记者从宁波市总工会了解到,2018年度宁波职工医疗互助保障工作即将启动,截止办理时间为4月30日,新参保的截至10月底前。

在职职工住院医疗互助保障项目,缴费标准为50元/份(保障期限1年)。被保障人在基本医疗保险认定、医保指定医院住院(不包括家庭病床),医保报销范围内统筹基金支付后的个人承担部分(不包括个人自费、自负和自负部分)分段给付互助保障金:3000元(含)以下部分给付45%(连续参保)或40%(首次参保或中断后参保);3000元以上部分给付10%。

此外,还有特种重病医疗互助保障项目,女职工安康互助保障项目可供参保。

今年集中参保期间将继续开展网上参保。三年内有参保记录的基层单位可直接登录网上参保平台办理参保手续,新参保单位需至就近互助保障参保网点办理相关参保手续,网上参保平台不办理个人参保。

年)。被保障人在基本医疗保险认定、医保指定医院住院(不包括家庭病床),医保报销范围内统筹基金支付后的个人承担部分(不包括个人自费、自负和自负部分)分段给付互助保障金:3000元(含)以下部分给付45%(连续参保)或40%(首次参保或中断后参保);3000元以上部分给付10%。

今年集中参保期间将继续开展网上参保。三年内有参保记录的基层单位可直接登录网上参保平台办理参保手续,新参保单位需至就近互助保障参保网点办理相关参保手续,网上参保平台不办理个人参保。

湖州大病救助基金雪中送炭

3年救助117人次,发放180万元救助金

本报讯 通讯员周建巨报道 “今天收到市总工会和市慈善总会5万元的工会会员大病救助金,我很感激,现在身体逐步恢复,马上可以上班了……”这是珀莱雅化妆品股份有限公司湖州分公司职工曹杰的朴实表达。他患了非霍奇金淋巴瘤,经医院及时治疗,目前已康复,他获得了湖州市大病救助基金给予的5万元救助金。

2017年湖州市区(含吴兴区)工会会员第三期大病救助工作启

动以来,共有46人申报,经过审核,有32人符合条件纳入救助范围,发放大病救助金50.5万元,最高的救助金额为5万元。

湖州市总会在建立职工医疗互助保障的基础上,为了帮助患大病的职工减轻医疗负担,由市总工会与市慈善总会共同发起,2015年设立了全省首个针对工会会员大病救助的基金,市总工会和市慈善总会双方各出资500万元,成立总额为1000万元的专项基金,救助对象为市区(含吴兴区)大病困

难职工。职工患大病,费用较大,虽然通过医疗保险能报销绝大部分治疗费用,但自负承担的金额仍然较大,给这些职工家庭的生活造成了困难。为切实减轻患大病工会会员的医疗费负担,湖州市总工会和市慈善总会的工会会员大病救助基金,主要用于在基本医疗保险政策中,救助那些因自负医药费较大造成生活困难的工会会员,对于参加职工医疗互助活动的申请人,救助额度最高不超过5万元,符合救助条件的救助人员于当年10月底前通过单位工会提出申请。

自2015年底至今,已分3年实施了会员大病救助项目,项目先后对患重大疾病医药费用自负较多的职工,给予一次性救助。工会会员大病救助基金启动以来,已累计救助患大病职工117人次,发放救助金180万元,使患大病的困难职工得到了及时救助。

新凤鸣集团湖州中石科技有限公司青年职工薛小杰才28岁,去

年10月突发左动脉夹层撕裂(心血管类),急送杭州邵逸夫人抢救,除医保报销外,还自负了许多医药费,他父母均已退休,大额医疗费用难以承担,市总工会和慈善总会向这个家庭伸出了援助之手,春节期间给这个家庭送去了5万元大病救助金。小薛激动地说:“这笔钱真是雪中送炭啊。”

作为浙江省首个工会会员大病救助发起的基金,受到职工广泛称赞,湖州市总工会这项惠民活动情暖重病困难职工。

变“数”为宝
光大银行构建大数据应用开发平台

近日,中国光大银行率先在国内股份制银行中构建起企业级大数据应用开发平台,支撑该行所有基于大数据应用的业务,实现变“数”为宝。

平台以“大数据+云平台”的运营模式,采用最前沿的大数据开源技术,不仅可对结构化、非结构化、半结构化的海量数据进行计算,整合行内与行外数据,也可对“准实时”数据进行采集、加工,还可动态横向扩展整体数据资源,提升应用的处理效率,实现多租户资源管理和技术成果共享。

据了解,目前,光大银行大数据应用开发平台利用数据挖掘、自然语言处理、图计算等多种大数据技术,已在客户画像、外部数据管理等方面进行应用,并取得良好成效。

大数据技术给商业银行带来了一场深刻的变革,促进金融服务从“关注整体”向“关注个体”转型,经营方式从“产品为中心”向“客户体验为中心”转型,运营管理从“粗放式管理”向“精细化管理”转变。光大银行信息科技部李璠总经理介绍,随着光大银行业务的不断发展,业务部门对数据分析的复杂性、多样性、时效性及数据范围都有了更高的要求;大数据应用开发平台应用项目的持续建设,创造了“数据—信息—商业智能”的价值转化模式,使经营决策从“经验依赖”转向“数据依据”,提升了光大银行在精准营销、风险监控、客户体验分析等方面的能力,推动了银行业务向创新发展和智能发展转型。

黄欢

开化农信:助企“加速跑”



开化农信联社积极开展普惠金融业务,引导资金更多投向小微企业。当地荣光木制品厂在信用社支持下,贷款70万元发展生产,加工防火门内档、木托盘等产品,现年产量10500立方米。产品销往嘉兴、宁波、金华等地,产值达350万元。图为荣光木制品厂厂长张华荣(左)向客户经理介绍木制品生产情况。
齐振松 郑晓东

龙游农商行:聚力乡村振兴

为助力乡村振兴战略,龙游农商银行以三大工程为抓手开展先行先试。

推进普惠金融强基础工程。该行深化整村授信,开展农村信用体系建设,全县共评定信用乡5个、信用村126个、信用户18万户,并实行利率优惠。对接粮食生产、富硒生产、水产养殖、柑橘、竹制品加工、林下经济、农家乐、民宿、特色旅游等产业,为“三农”发展铺路搭桥,帮扶“小微”走出困境。

推进精准扶贫工程。围绕农业供给侧结构性改革,龙游农商银行创新推出“农商行+低收入农户+X”模式(农民专业合作社、种

养殖大户、来料加工经纪人、企业+基地、担保基金、小额保证保险、屋顶光伏、下山脱贫),破解读贫难题,打赢脱贫攻坚战。

推进绿色金融工程。结合衢州市绿色金融示范区建设,该行重点对接现代农业产业链,加大对县生态养猪“开启模式”、生态养鱼“洁水模式”等绿色农业产业的信贷跟踪扶持,实现信贷资源向绿色经济、生态旅游经济倾斜。以“幸福金顶”光伏贷款支持村集体光伏发电为切入点,加快该县186个薄弱村的消除工作,目前已累计支持光伏发电专项贷款1160户,金额5709万元。

徐小春

大走访,面对面了解一线诉求

台州市总工会走基层广开各方言路

本报讯 记者孟万成 通讯员裘易报道 近日,台州市总工会组建6个调研走访组奔赴基层开展以“送精神、解难题、推工作”为主题的“解放思想”大调研大走访活动。此举旨在通过活动切实推开“走访宣讲送精神”“调研体察解难题”“谈话谈心推工作”这三条主

主线,广开各方言路,直面发牢瓶颈,了解职工需求,使工会工作在全面深化改革大局中充分发挥作用,为企业和谐发展提供思想保证和精神动力。

活动中,台州市总工会调研走访组深入基层一线开展座谈、宣讲,将党的十九

大精神和《工会法》、《劳动合同法》等劳动法律知识送到基层、送进企业。在走访乡镇工会和企业工会期间,调研走访组重点了解基层工会的难点及发展瓶颈,了解职工的思想状况、工作环境、期盼诉求等方面情况,并围绕助推民营经济再创新

辉煌建功立业、推进新时代职工思想宣传教育、规范工会基层基础建设引领创业创

新、推进工会劳动法律监督法律援助、“妈妈式”服务职工等方面,调研组与基层工会干部、职工恳谈交流、共同探讨。台州市总工会有关领导

大调研,心连心倾听职工声音

义乌市总工会推动服务精准化

本报讯 记者羊荣江 通讯员恽光曦报道 3月份以来,义乌市总工会开展了“大学习、大调研、大落实”主题活动。该市总工会要求每位干部职工结合工作岗位,列出调研提纲,扎实深入基层开展好调研活动。

近日,义乌市总工会权益保障部部长龚小丽到恒风集团调研,在与职工座谈中,了

解到特困职工黄师傅有了一件“烦心事”。

原来,黄师傅自身患有尿毒症,家庭负担很重,义乌市总工会连续资助了他十年。最近黄师傅的女儿大学毕业了,却没找到工作,一家人愁得慌。

龚小丽详细询问相关情况后,马上跟自己熟识的一家物流公司联系,帮助黄师傅女儿

找到了工作。

龚小丽告诉记者:“尽管工

作很忙,但抽出时间,走进职工群众中间,了解职工的真正需求,帮助解决问题,感到非常充实和欣慰。”

据了解,从3月2日起,义

乌市总工会的34位干部职工就马不停蹄地到基层企业开展

调研活动。截至25日,共走访

研的基础上,建立服务需求、资源、项目三张清单,健全以精准服务为重点的职工服务体系,深入实施“春送岗位、夏送清凉、秋送助学、冬送温暖”行动,扎实做好困难职工帮扶和大病重病救助工作,积极开展职工免费体检、“两癌”筛查、一线优秀职工免费疗休养、职工医疗互助保障等普惠服务。

健身教练
客串“急救医生”

他说,工会自救培训学到的技能这回用上了

本报讯 通讯员翁晓东报

道 宁波鄞州区28岁的健身教练杜腾飞怎么也没想到,自己本能出手的一次救助,会让他成为“救命英雄”。“我仅仅是做了一点该做的事情而已。”杜腾飞不好意思地说。

日前一天晚上,10点光景,杜腾飞下班后来到他常去的面馆吃夜宵,刚吃没几口,就听见身后传来了一阵嘈杂的声音。杜腾飞起身一看,只见厨房里一名女性躺在地上,面馆工作人员和客人都手足无措地站在旁边,不知如何是好。

“当时,面店的负责人正在给她掐人中。可是,似乎没有什么用,人没有醒来。”杜腾飞回忆说,“我也没多想,挺身而出算是一种本能吧。我赶紧摸了摸倒地者的颈动脉,从侧面看看有没有呼吸,拍了拍她,她也没反应。”

想起三年前在工会组织学习过心肺复苏培训,杜腾飞卷起袖子,跪在地上开始给倒地者实施心肺复苏。按压了一阵子后,该女子挥了挥手,开始有了意识。此时,120急救车也及时赶到了。看见该女子被抬上救护车,杜腾飞就离开了。

“其实我当时特别紧张。学心肺复苏有三年多的时间了,但还是头一次用上,这次能帮到人,哪怕只为那名店员争取到几分钟的抢救时间,我就挺开心的。”杜腾飞说。

据悉,杜腾飞就职的舍之得健身中心位于和丰创意广场,和丰工会联合会为提高广大职工在突发情况下的自救互救能力,几年来一直定期举行“心肺复苏术”“海氏急救法”等相关急救知识讲座。

“妈咪小屋”
爱心满满

了实实在在的“获得感”。

“爱心妈咪小屋”设在1号病房大楼一楼,近20平方米,整体装修以粉色、黄色等暖色调为主,有原木台、卫生间,还配有衣柜、冰箱、热水器、皮质长条沙发、彩色波点靠垫、婴儿安抚床铃、温暖柔和的灯光……无不透着家的温馨。

通讯员王屹峰
记者王艳 摄影报道

